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ΠΑΡΟΧΗ ΛΟΓΙΣΙΚΩΝ ΤΠΗΡΕΙΩΝ ΑΠΟ ΟΡΚΩΣΟ – 
ΛΟΓΙΣΗ ΚΑΙ ΣΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΣΟΤ ΜΕ ΚΟΠΟ ΣΟΝ 
ΕΛΕΓΧΟ ΣΟΤ ΙΟΛΟΓΙΜΟΤ ΚΑΙ ΣΩΝ ΑΠΟΣΕΛΕΜΑΣΩΝ 
ΧΡΗΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΗ  ΕΣΟΤ 2020, Ε 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΟΤ ΚΛΑΔΙΚΟΤ ΛΟΓΙΣΙΚΟΤ ΧΕΔΙΟΤ ΔΗΜΩΝ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΣΗΣΩΝ, ΓΙΑ ΣΙ ΑΝΑΓΚΕ  ΣΟΤ ΔΗΜΟΣΙΚΟΤ 
ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟΤ ΑΘΗΝΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΣΩΝ 2020- 2021 

 
 

ΣΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΗ – ΣΕΧΝΙΚΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕ 
 
Η παροφςα Τεχνικι Ζκκεςθ – Τεχνικζσ Περιγραφζσ αφορά τθν Παροχή Λογιςτικών 

Τπηρεςιών από Ορκωτό – Ελεγκτή Λογιςτή και τον αναπληρωτή του με ςκοπό τον ζλεγχο του 
Ιςολογιςμοφ και των Αποτελεςμάτων Χρήςησ Οικονομικήσ Διαχείριςησ Ζτουσ 2020, ςε εφαρμογι 
του Κλαδικοφ Λογιςτικοφ Σχεδίου Διμων και Κοινοτιτων, για τισ ανάγκεσ του Δθμοτικοφ 
Βρεφοκομείου Ακθνϊν, προχπολογιςμϊν οικονομικϊν ετϊν 2020 - 2021.  

Ο ενδεικτικόσ προχπολογιςμόσ τθσ δαπάνθσ για τθν Παροχι Λογιςτικϊν Υπθρεςιϊν από 
Ορκωτό – Ελεγκτι Λογιςτι και τον αναπλθρωτι του με ςκοπό τον ζλεγχο του Ιςολογιςμοφ και των 
Αποτελεςμάτων Χριςθσ Οικονομικισ Διαχείριςθσ Ζτουσ 2020, ανζρχεται ςτο ποςό των #5.200,00# 
ευρϊ πλζον του αναλογοφντοσ Φ.Π.Α 24% ποςοφ #1.248,00# ευρϊ, ιτοι ςυνολικό ποςό 
#6.448,00# ευρϊ. 

Η δαπάνθ κα βαρφνει εξολοκλιρου τον Φ0 Δ10 Κ.Α. 6142.001 «Αμοιβζσ Ορκωτϊν Ελεγκτϊν-
Λογιςτϊν», προχπολογιςμϊν οικονομικϊν ετϊν 2020- 2021. 

 
ΣΕΧΝΙΚΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕ 

 
Σφμφωνα με το άρκρο 163 του Ν.3463/06, ο Ιςολογιςμόσ και τα Αποτελζςματα Χριςθσ, πριν 

τθν υποβολι τουσ ςτο Δθμοτικό Συμβοφλιο, ελζγχονται από ζναν ορκωτό ελεγκτι λογιςτι. 
Η παροχι των εν λόγω λογιςτικϊν υπθρεςιϊν ζχει ςκοπό τον ζλεγχο, ςε δειγματολθπτικι 

βάςθ, των μθχανογραφθμζνων βιβλίων και των παραςτατικϊν, τθν εγκυρότθτα καταχϊριςθσ των 
εγγραφϊν προκειμζνου να διαπιςτωκεί εάν οι οικονομικζσ καταςτάςεισ απεικονίηουν με ορκό και 
ακριβι τρόπο τα οικονομικά δεδομζνα κακϊσ και τθν ανακάλυψθ τυχόν λογιςτικϊν ςφαλμάτων 
και διόρκωςισ τουσ, ϊςτε κατά τθν θμερομθνία ςφνταξθσ του Ιςολογιςμοφ – Αποτελεςμάτων 
Χριςθσ 2020, να προςδιορίηονται επακριβϊσ όλα τα ςτοιχεία και οι μεταβολζσ για τθν εξαγωγι 
ορκϊν ςυμπεραςμάτων.  

Ο ζλεγχοσ περιλαμβάνει επίςθσ, αφενόσ τθν εκτίμθςθ των λογιςτικϊν μεκόδων που 
εφαρμόςτθκαν και αφετζρου τθν αξιολόγθςθ τθσ γενικότερθσ παρουςίαςθσ των ςτοιχείων και 
πλθροφοριϊν που παρουςιάηονται ςτισ οικονομικζσ καταςτάςεισ.  

Ο ελεγκτισ κα χορθγιςει πιςτοποιθτικό ελζγχου επί των ανωτζρω οικονομικϊν 
καταςτάςεων και κα ςυντάξει ζκκεςθ ελζγχου τθν οποία κα υποβάλλει ςτο Διοικθτικό Συμβοφλιο. 

Ωσ χρόνοσ ολοκλιρωςθσ των υπθρεςιϊν ορίηεται το διάςτθμα από τθν θμερομθνία 
υπογραφισ τθσ ςφμβαςθσ ζωσ τισ 30 Σεπτεμβρίου 2021. 

Το Δθμοτικό Βρεφοκομείο Ακθνϊν διατθρεί το δικαίωμα χρονικισ παράταςθσ τθσ 
ςφμβαςθσ, ςφμφωνα με το Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/08-08-2016), άρκρο 217, παρ. 2 και, 
ειδικότερα, «με αιτιολογθμζνθ απόφαςθ τθσ ανατεκοφςασ αρχισ, φςτερα από ειςιγθςθ τθσ 
υπθρεςίασ που διοικεί τθν ςφμβαςθ, θ ςυνολικι διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ μπορεί να παρατείνεται 
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μζχρι 50% αυτισ, φςτερα από ςχετικό αίτθμα του αναδόχου που υποβάλλεται πριν από τθν λιξθ 
τθσ διάρκειάσ τθσ, ςε αντικειμενικά δικαιολογθμζνεσ περιπτϊςεισ που δεν οφείλονται ςε 
υπαιτιότθτα του αναδόχου. Αν λιξει θ ςυνολικι διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ χωρίσ να υποβλθκεί 
εγκαίρωσ το αίτθμα, ι αν λιξει θ παρατακείςα κατά τα ανωτζρω διάρκεια, χωρίσ να παραδοκοφν 
ςτθν ανακζτουςα αρχι τα παραδοτζα, ο ανάδοχοσ κθρφςςεται ζκπτωτοσ». 

 
Δικαιολογητικά: 
Επιςθμαίνεται ότι οι ενδιαφερόμενοι κα πρζπει να προςκομίςουν μαηί με τθν προςφορά 

τουσ, τα απαραίτθτα δικαιολογθτικά που κα ηθτθκοφν από τθν αρμόδια υπθρεςία του Δ.Β.Α. και 
επιπλζον τα κάτωθι δικαιολογητικά:  

1. Βεβαίωςθ εγγραφισ ςτο Δθμόςιο Μθτρϊο των ελεγκτικϊν γραφείων και νομίμων 
ελεγκτϊν. 

2. Αποδεδειγμζνθ ελεγκτικι εμπειρία ςε πζντε (5) τουλάχιςτον ελεγκτικά ζργα του 
Δθμοςίου όπωσ Υπουργεία, Ο.Τ.Α. Αϋ και Βϋ βακμοφ και λοιποφσ  φορείσ που εφαρμόηουν το 
διπλογραφικό ςφςτθμα. Η απόδειξθ αυτι κα προκφπτει από τθν υποβολι βεβαίωςθσ καλισ 
εκτζλεςθσ από τουσ αντίςτοιχουσ φορείσ ι αντίγραφο των πιςτοποιθτικϊν ελζγχου. 

3. Βεβαίωςθ τθσ εταιρείασ με τθν οποία να ορίηεται ο υπεφκυνοσ Ορκωτόσ Ελεγκτισ και ο 
αναπλθρωτισ του.  

4. Βιογραφικό ςθμείωμα του Ορκωτοφ Ελεγκτι και του αναπλθρωτι του από το οποίο κα 
προκφπτει θ ελεγκτικι τουσ εμπειρία. 

 
Οι ςυμμετζχοντεσ ςτθν διαδικαςία, με τθν προςφορά τουσ, θα υποβάλλουν πλήρη 

περιγραφή των προςφερομζνων υπηρεςιών. 
 

ΤΠΟΧΡΕΩΕΙ ΣΟΤ ΑΝΑΔΟΧΟΤ 
 
1) Ο Ορκωτόσ Ελεγκτισ-Λογιςτισ που κα οριςκεί για τον τακτικό ζλεγχο, ζχει τα δικαιϊματα 

και τισ υποχρεϊςεισ του άρκρου 16 του Π.Δ. 226/92 και κα υπογράψει το ςχετικό πιςτοποιθτικό ι 
τθν ζκκεςθ ελζγχου επ’ ονόματι του και για λογαριαςμό τθσ εταιρείασ ι τθσ κοινοπραξίασ που κα 
του ανακζςει τον ζλεγχο. 

2) Αν ο τακτικόσ ζλεγχοσ των οικονομικϊν καταςτάςεων του Δ.Β.Α., ανατεκεί ςε δφο ι 
περιςςότερουσ Ελεγκτζσ από τθν επιλεγείςα εταιρεία ι κοινοπραξία, οι ελεγκτζσ διενεργοφν από 
κοινοφ τον ζλεγχο και ευκφνονται εξ’ ολοκλιρου για κάκε βλάβθ που τυχόν προκφψει από τθ 
χριςθ του πιςτοποιθτικοφ ελζγχου. Οι Ελεγκτζσ, εκδίδουν ενιαίο πιςτοποιθτικό ελζγχου, ςτο 
οποίο διαχωρίηουν τθ γνϊμθ τουσ, ςε περίπτωςθ διαφωνίασ. 

3) Ο Ορκωτόσ Ελεγκτισ-Λογιςτισ, ευκφνεται για κάκε ηθμιά εκ κετικισ ενζργειασ ι 
παραλείψεϊσ του κατά τον ζλεγχο και τθν ζκδοςθ του πιςτοποιθτικοφ ελζγχου, εφ’ όςον αυτι 
οφείλεται ςε δόλο ι βαριά αμζλεια του αςκιςαντοσ τον ζλεγχο και αποδεδειγμζνα προκλικθκε 
από τθ χριςθ του πιςτοποιθτικοφ ελζγχου, ςυνυπευκφνθσ και τθσ εταιρείασ ι κοινοπραξίασ, όπωσ 
ορίηουν οι διατάξεισ του άρκρου 19 του Π.Δ. 226/92. 

4) Ο οριςκείσ Ορκωτόσ Ελεγκτισ-Λογιςτισ δε μπορεί να αρνθκεί, μετά τθν υπογραφι τθσ 
ςφμβαςθσ, τθ διενζργεια ι τθ διακοπι αυτοφ. Σε περίπτωςθ διακοπισ του ελζγχου για 
οποιονδιποτε λόγο, ο οριςκείσ Ορκωτόσ Ελεγκτισ-Λογιςτισ κα υποςτεί τισ εκ του νόμου 
προβλεπόμενεσ κυρϊςεισ. 

5) Ο Ορκωτόσ Ελεγκτισ-Λογιςτισ ι ο αναπλθρωτισ, ο οποίοσ κα ςυντάξει το πιςτοποιθτικό 
ελζγχου, υποχρεοφται να παρίςταται ςτθ ςυνεδρίαςθ του Δ.Σ., το οποίο κα αποφαςίςει για τθν 
ζγκριςθ του Ιςολογιςμοφ και των Αποτελεςμάτων Χριςθσ του οικονομικοφ ζτουσ 2020, φςτερα 
από ςχετικι πρόςκλθςθ. Σε περίπτωςθ μθ προςζλευςθσ του ςτθν ανωτζρω ςυνεδρίαςθ, θ 
Πρόεδροσ του Δ.Σ., κοινοποιεί με ζγγραφο τθν απουςία του Ορκωτοφ Ελεγκτι-Λογιςτι, το δε 
ςυμβοφλιο ζχει το δικαίωμα να αποκλείςει τον Ορκωτό Ελεγκτι-Λογιςτι που δεν προςιλκε από 
επόμενο ζλεγχο του Δ.Β.Α. (άρκρο 163 παρ.4 Ν. 3463/06). 
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6) Ο Ορκωτόσ Ελεγκτισ-Λογιςτισ, για τον ζλεγχο των ετιςιων οικονομικϊν καταςτάςεων 
(Ιςολογιςμοφ, λογαριαςμοφ Αποτελεςμάτων Χριςεωσ, πίνακα διακζςεωσ Αποτελεςμάτων και 
Προςαρτιματοσ) του Δθμοτικοφ Βρεφοκομείου Ακθνϊν, εφαρμόηει τισ αρχζσ και τουσ κανόνεσ 
ελεγκτικισ που ακολουκεί το Σϊμα Ορκωτϊν Ελεγκτϊν Λογιςτϊν και ςυμφωνοφν με τισ βαςικζσ 
αρχζσ των Διεκνϊν Ελεγκτικϊν Προτφπων.  

Στο χορθγοφμενο πιςτοποιθτικό ελζγχου του, αναφζρει εάν το Δ.Β.Α. εφάρμοςε ορκά το 
Κλαδικό Λογιςτικό Σχζδιο Διμων και Κοινοτιτων και εάν τθρικθκαν οι διατάξεισ του Δ.Κ.Κ. και των 
αντίςτοιχων κανονιςτικϊν ρυκμίςεων, οι οποίεσ αφοροφν το οικονομικό, λογιςτικό και 
διαχειριςτικό ςφςτθμα των Ο.Τ.Α. Περιλαμβάνει επίςθσ, όλεσ τισ παρατθριςεισ που αφοροφν ςε 
ςθμαντικζσ ανεπάρκειεσ που ζχουν ουςιϊδθ επίδραςθ ςτθν ακρίβεια ι ορκότθτα κονδυλίων του 
Ιςολογιςμοφ ι των Αποτελεςμάτων Χριςεωσ. 

Εκτόσ από το πιςτοποιθτικό ελζγχου, ο Ορκωτόσ Ελεγκτισ-Λογιςτισ, υποχρεοφται να 
καταρτίςει και Ζκκεςθ Ελζγχου ςτθν οποία κα ςυμπεριλαμβάνει τα όςα ενδεχομζνωσ προκφψουν 
από τον ζλεγχό του, παρακζτοντασ επιπροςκζτωσ και τισ αναγκαίεσ υποδείξεισ του για κάκε κζμα. 
Η Ζκκεςθ Ελζγχου κα υποβλθκεί από τον Ορκωτό Ελεγκτι-Λογιςτι ςτο Διοικθτικό Συμβοφλιο του 
Δ.Β.Α. και ςτον Γενικό Γραμματζα τθσ Περιφζρειασ Αττικισ (άρκρο 163, παρ.3 Ν. 3463/06).  

 
ΣΡΟΠΟ ΠΛΗΡΩΜΗ 

 
Η πλθρωμι ςτον ανάδοχο κα γίνει ςτο 100% τθσ αξίασ του παραςτατικοφ των παρεχόμενων 

υπθρεςιϊν, ςφμφωνα με τθν ςυμφωνθμζνθ ςυμβατικι τιμι, μετά τθν οριςτικι παραλαβι τουσ, 
αφοφ υπογραφεί από τθν αρμόδια Επιτροπι τθσ Υπθρεςίασ το πρωτόκολλο παραλαβισ του 
ςυνόλου του ςυμβατικοφ αντικειμζνου αφαιρουμζνων των νόμιμων κρατιςεων. 

                                                                                          

  ΑΘΗΝΑ 27/07/2020      

 
 

 
Η ΤΝΣΑΞΑΑ 

 
 
 
 

 
   Α. ΜΠΑΛΑΟΓΛΟΤ 

  ΕΛΕΧΘΗΚΕ 
Η ΠΡΟΪΣΑΜΕΝΗ  

ΣΜΗΜΑΣΟ ΛΟΓΙΣΗΡΙΟΤ 
 
  
 
 

Α. ΚΑΡΤΣΙΝΟΤ 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
H ΠΡΟΪΣΑΜΕΝΗ ΔΙΕΤΘΤΝΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΠΕΡΙΟΤΙΑ 

 
 
 

 
ΝΙΚΗ ΜΑΓΚΑΝΑΡΗ 
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ΠΑΡΟΧΗ ΛΟΓΙΣΙΚΩΝ ΤΠΗΡΕΙΩΝ ΑΠΟ ΟΡΚΩΣΟ –ΕΛΕΓΚΣΗ 
ΛΟΓΙΣΗ ΚΑΙ ΣΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΣΟΤ ΜΕ ΚΟΠΟ ΣΟΝ 
ΕΛΕΓΧΟ ΣΟΤ ΙΟΛΟΓΙΜΟΤ ΚΑΙ ΣΩΝ ΑΠΟΣΕΛΕΜΑΣΩΝ 
ΧΡΗΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΗ ΕΣΟΤ 2020, Ε 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΟΤ ΚΛΑΔΙΚΟΤ ΛΟΓΙΣΙΚΟΤ ΧΕΔΙΟΤ ΔΗΜΩΝ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΣΗΣΩΝ, ΓΙΑ ΣΙ ΑΝΑΓΚΕ  ΣΟΤ ΔΗΜΟΣΙΚΟΤ 
ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟΤ ΑΘΗΝΩΝ  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΣΩΝ 2020- 2021 

 
 

ΕΝΔΕΙΚΣΙΚΟ   ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ 
 
Ο παρϊν Ενδεικτικόσ Προχπολογιςμόσ αφορά τθν Παροχή Λογιςτικών Τπηρεςιών από Ορκωτό – 

Ελεγκτή Λογιςτή και τον αναπληρωτή του με ςκοπό τον ζλεγχο του Ιςολογιςμοφ και των Αποτελεςμάτων 
Χρήςησ Οικονομικήσ Διαχείριςησ Ζτουσ 2020, ςε εφαρμογι του Π.Δ.315/1999 «Κλαδικό Λογιςτικό Σχζδιο 
Διμων και Κοινοτιτων», για τισ ανάγκεσ του Δθμοτικοφ Βρεφοκομείου Ακθνϊν, προχπολογιςμϊν 
οικονομικϊν ετϊν 2020- 2021.  

Ο ενδεικτικόσ προχπολογιςμόσ τθσ εν λόγω δαπάνθσ, ανζρχεται ςτο ποςό των #6.448,00# ευρώ  (ζξι 
χιλιάδων τετρακοςίων ςαράντα οκτώ ευρώ) ςυμπεριλαμβανομζνου του αναλογοφντοσ Φ.Π.Α. 24% και 
κα βαρφνει τον Φ0 Δ10 Κ.Α. 6142.001 «Αμοιβζσ Ορκωτών Ελεγκτών-Λογιςτών» προχπολογιςμοφ 
οικονομικοφ ζτουσ 2020. Στο τζλοσ του ζτουσ, κα γίνει ανατροπι τθσ ανωτζρω διατεκείςασ πίςτωςθσ με 
ζκδοςθ ςχετικισ ανακλθτικισ απόφαςθσ και με τθν ζναρξθ του ζτουσ 2021, κα εγκρικεί θ ανωτζρω δαπάνθ 
και διάκεςθ πίςτωςθσ και κα δεςμευκεί το εν λόγω ποςό, ςε βάροσ του προχπολογιςμοφ οικονομικοφ 
ζτουσ 2021, ςφμφωνα με τθν αρικμ. 128/2014 Πράξθ του VII Τμιματοσ του Κλιμακίου Προλθπτικοφ 
Ελζγχου Δαπανϊν του Ελεγκτικοφ Συνεδρίου. Ζχοντασ υπόψθ τισ διατάξεισ τθσ παρ. 6 άρκρου 18 του 
Ν.2231/1994 περί «κακοριςμοφ τθσ αμοιβισ του ορκωτοφ-ελεγκτι λογιςτι για τον ζλεγχο Ιςολογιςμοφ και 
των Αποτελεςμάτων Χριςθσ», όπωσ αυτζσ αντικαταςτάκθκαν από τισ διατάξεισ του Ν.3919/2011 (Φ.Ε.Κ. 
32/Αϋ/2-3-2011), ο ενδεικτικόσ προχπολογιςμόσ διαμορφϊνεται ωσ εξισ: 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΙΩΝ ΠΟΟΣΗΣΑ ΤΝΟΛΟ (€) 

Παροχή Λογιςτικών Τπηρεςιών από Ορκωτό –

Ελεγκτή Λογιςτή και τον αναπληρωτή του με ςκοπό 
τον ζλεγχο του Ιςολογιςμοφ και των Αποτελεςμάτων 
Χρήςησ Οικονομικήσ Διαχείριςησ Ζτουσ 2020, ςε 
εφαρμογή του Κλαδικοφ Λογιςτικοφ χεδίου Δήμων 
και Κοινοτήτων. 

 
 

1 5.200,00€ 

 Φ.Π.Α. 24%:   1.248,00€ 

                                                ΓΕΝΙΚΟ ΤΝΟΛΟ: 6.448,00€ 

 
 

                                                                                          ΑΘΗΝΑ  27/07/2020     

 

 
Η ΤΝΣΑΞΑΑ 

 
 

 
     Α. ΜΠΑΛΑΟΓΛΟΤ 

  ΕΛΕΧΘΗΚΕ 
Η ΠΡΟΪΣΑΜΕΝΗ  

ΣΜΗΜΑΣΟ ΛΟΓΙΣΗΡΙΟΤ 
 
 

Α. ΚΑΡΤΣΙΝΟΤ 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
Η ΠΡΟΪΣΑΜΕΝΗ ΔΙΕΤΘΤΝΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΠΕΡΙΟΤΙΑ 

 
 

ΝΙΚΗ ΜΑΓΚΑΝΑΡΗ 
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